

新版国家医保药品目录在我市落地

药品总数量达3159种,更多新药加入减轻群众负担

晚报讯 市医保局昨日消息,《2024年国家基本医疗保险、工伤保险和生育保险药品目录》已于本月起在南通全面执行。调整后,国家医保药品总数量达到3159种,其中西药1765种、中成药1394种;另有中药饮片892种。对比2023年版新增91种药品,同时调出43种临床已被替代或长期未生产供应的药品,大幅减轻群众用药经济负担。

过去几年,医保目录中的新药数量不断刷新。据介绍,《2024年药品目录》对肿瘤、慢性病、罕见病、儿童用药等领域的保障水平明显提升,其中,肿瘤靶向药由2017年之

前的0个增加到2024年目录调整后的87个。此次新增的注射用维泊妥珠单抗,主要用于治疗弥漫大B细胞淋巴瘤,是作用于新靶点的全球首创新药,“进医保之前,一年的治疗费用在20万元左右,现在经过谈判降价且纳入医保报销,个人负担显著下降,更多符合条件的参保患者可以用得起真创新的好药。”市医保局相关负责人介绍说。

贯彻落实省文件要求,我市将国家谈判新增的65个药品全部纳入双通道管理,其中40个国谈药品纳入双通道单独支付。我市参保人员申请认定后,在门诊发生的符合规定

的单独支付管理药品费用,不设起付线,职工报销75%、居民报销70%。在规定的国谈定点医疗机构和定点零售药店使用“双通道”单独支付药品医保待遇一致。

为使参保群众能够尽早享受到目录增加的新药,我市医保部门积极推进新版药品目录落地,及时将新增药品更新维护进全市医保信息系统,督促各定点医疗机构在新版药品目录公布后1个月内召开药事管理委员会会议,做到“应配尽配”,进一步保障患者国谈药品“双通道”用药保障需求。

记者何家玉

崇川区“雷锋车队”可免费接送到家

服务对象为家庭困难、行动不便等有需要的返乡学子

晚报讯 又到一年岁末时,即将迎来学子返乡潮。记者了解到,为了解决春节期间学生乘车的实际困难,助力南通学子顺利返乡,共青团崇川区委、崇川区委社会工作部联合幸福街道、崇川区“雷锋车队”共同发起了“崇‘新’助青 情暖归途”活动,从1月6日至1月15日,由“雷锋车队”志愿接送一批返乡大学生。

崇川区“雷锋车队”成立于2003年,由出租车司机组成。

自成立以来,该车队以服务社会、关爱社会为宗旨,积极投身公益项目,先后参与爱心送考、夏日送清凉、扶贫济困等志愿服务,多次被评为“志愿江海”优秀志愿服务组织、南通市先进集体、“雷锋岗”等荣誉称号。

此次共有10辆爱心车主动参与志愿服务。服务对象为到达南通站、家住崇川区,且有家庭困难、行动不便等特殊情况需要用车的返乡大学生。凡是符合条件者可凭学生证电话预约。联

系电话为:18912266551(张师傅),13962957395(骆师傅)。

近年来,崇川区持续推进青年发展型城市建设,促进城市发展与青年成长双向奔赴,让崇川福地成为更多青年人的“安心吾乡”。崇川区将以此次“雷锋车队”志愿接送活动为契机,进一步深化新就业群体党建工作,带动更多新就业群体融入基层治理,助力青年学子投身家乡发展建设,推动家乡高质量发展迈上新台阶。记者陈静

海门平山桥改造后正式通车

晚报讯 昨天,记者从海门区交通运输局获悉,常乐镇三万线与如海线(S222)交汇处的平山桥,历经两个多月的精心改造,正式通车。

始建于20世纪80年代的平山桥横跨青龙河,多年服役加上原本排架式墩台结构的局限性,在现代交通的重压下不堪重负。海门区交通运输局聚焦群众出行难题,将平山

桥拆除重建列为2024年为民办实事重点项目,借交通升级赋能乡村振兴。此次改造总投资100余万元,新建桥梁长20米,宽11米,采用结构简支梁桥设计,结构稳固。同时,改建桥梁配备合金钢护栏,高强度搭配极佳的通视性,美观安全。

如今,通车后的平山桥焕然一新。崭新的护栏笔直挺

立,守护着往来车辆行人,宽阔平整的桥面让车流顺畅无阻。“以后去镇上买菜、孩子们上下学都方便太多啦,这桥修得真是及时!”过路大爷的一声质朴感慨道出了周边群众的共同心声。平山桥的蜕变不仅打通了区域交通梗阻,更为和美乡村建设夯实了根基。

记者彭军君
通讯员孙家红

金通三大道桥本月下旬通车

晚报讯 3日,在通州金通三大道桥施工现场,南半幅沥青已摊铺完成,工人们正在进行最后的标线画设、路灯安装等工作,为全线通车做好充分准备。

金通三大道桥是通扬线南通市区段航道整治工程的重点项目,位于通州区龙盛大道上,处于航道平地开河段,为新建桥梁。桥梁全长327.62m,主桥宽51.7m,采用跨径80m的

钢桁架结构。2023年9月28日正式开工建设,2024年7月13日桥梁北半幅建成通车。“我们正加紧冲刺,做好桥梁伸缩缝、交通安全设施、照明安装以及质量验收、内业资料归档等工作,预计1月下旬完成交工验收,全线通车。”项目现场负责人介绍说。

通扬线南通市区段(通扬运河—通栟线,幸福竖河—通吕运河)航道整治工程总里程

通讯员奚健 刘雯
记者徐爱银



助农直播

昨天,海安市农业示范体验交流中心举办“2025年货大集暨农产品展销”活动,“海安定制甄选”主播们围绕本地特色农产品进行线上宣传推广和销售,将大米、香芋、鸡蛋等年货直接送至网友家门口。顾华夏 卢洋

石宇奇马来西亚公开赛首轮过关 南通国手新赛季 国际比赛实现开门红

晚报讯 昨天,2025年马来西亚羽毛球公开赛在吉隆坡上演,南通名将石宇奇在男单首轮2:1力克日本名将西本拳太,实现南通国手新赛季国际比赛开门红。

马来西亚公开赛是世界羽联认定的超级1000赛,超级1000赛是国际羽坛年度系列超级赛中的最高级别赛事,2024大马公开赛石宇奇获得男单亚军,取得他在这项赛事的历史最好成绩。半个月前,石宇奇勇夺2024年世界羽联超级赛总决赛男单冠军,此次他以男单1号种子选手身份参赛,能否填补运动生涯一个冠军空白,值得关注。

马来西亚羽毛球公开赛

创办于1937年,多年来一直是国际羽坛第一或第二等级的国际公开赛,每年吸引了众多高手参赛。此前,南通羽毛球国手吴健秋、赵剑华、葛菲、马晋、陶嘉明在这项赛事有过成功登顶的辉煌。

2025年是洛杉矶奥运周期的第一个完整赛季,今年,南通体坛国手有望征战汤姆斯杯世界羽毛球男子团体锦标赛、世界羽毛球锦标赛、世界击剑锦标赛、世界体操锦标赛、世界女排锦标赛等世界顶级赛事以及四年一度的全国运动会,祝愿家乡体育健儿在国内外体育大赛书写“世界冠军摇篮”新辉煌。

记者王全立

送戏下乡到农家 一年演出近150场 海门山歌艺术剧院 文化惠民出实招

晚报讯 日前,海门山歌文化惠民送戏下乡暨省濒危戏曲剧种演出在海门区四甲镇丕岩村举行,为村民们带去了一首又一首耳熟能详的海门山歌。

海门山歌及其历史渊源不仅是江海文化溯源与发展的重要组成部分,也是长江南北岸人民劳动生产、乡俗民情相互影响、共同发展的一个历史见证。半个多世纪以来,海门山歌从过去的“田间歌谣”发展成为全国闻名的海门山歌剧,并积累了200多部经典剧目,其中的

经验和社会文化价值值得研究和借鉴。

过去一年,海门山歌艺术剧院全年共完成送戏下乡演出近150场,参与各类交流展演活动20多场。创排的大型海门山歌剧《常乐儿女》入选江苏艺术基金2024年度资助项目、南通市重点文艺精品生产扶持项目,并作为南通县(市、区)文艺院团唯一剧目入选2024省紫金文化艺术节会演,主演陈倩琳获评2024省紫金文化艺术节优秀演员。

记者黄天玲 通讯员胡薛丹